
 المدرسة الاعدادية
 رحال بئر الحفي

 ـدد في العلوم الفيزيائية2عــ تأليفي فرض  
 

 أساسيا  8

 2022ـ 2023

 الاستاذ: حاتم العربي
 

 دقيقة 60مدَة الإنجاز  :

 ......................:أساسي8  ...........................................: اللقب........................................   :الاسم

 : 1التمرين عـــدد 

                                     يحتوي كل سؤال من الأسئلة الــتاَلية على عدَة اقتراحات    من بينهما إجابة واحدة صــــحـــــيـــــحـــــة. 

 .( فـــــي الــــخــــــانة المنـــــاسبــــةXذلك بوضع عــــــلامة )    اخـــتر لاقتراح الصحيح و  

  :( بتطبيق قانون الحلقات  في دارة بالتسلسل تتحصل على معادلة تبين لنا العلاقة بين1

 مجموع شدة التيارات الكهربائية التي تسري بالدارة   ( أ             

 مجموع شدة التيارات الكهربائية مع مجموع التوترات الكهربائية   ب            

 مجموع التوترات الكهربائية  بالدارة الكهربائية         ج(            

 بسهم      ABU     ( عند تمثيل التوترَ الكهربائي2

    B     إلى Aيكون السهم متجه من      أ(               

   B إلى   Aو أحيانا من  A  إلى   Bيكون السهم متجه من      ب(              

  A إلى   Bيكون السهم متجه من     ج(              

 قيمة التوتر التي نقيسها    6V  ( باستعمال  العيار 3

 6V لا تكون إلا اكبر من                     

 6V في أقصى  الحالات  تساوي                     

 6V  يمكن أن تكون اكبر أو اصغر من                    

 يعني (   التحقق من ملائمة المولد للمتقبل قبل غلق الدارة الكهربائية 4

 التأكد من أن التيار الكهربائي  يسري في الدارة                     

 الدارة مركبة بالتسلسل  صرــناعالتأكد من أن                     

 قطبيه  هما ملائمين له أن التيار الكهربائي الذي سيعبر المتقبل و التوتر بين                     

     6V ABU =ما يكون     ( عند5

                      6V =  BAU 

                          0 =  BAU 

                       6V -=  BAU 
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 نقاط( 7,5): 2عـــــــــــــــــــــــــــــــــــدد  نتمري

 ننجز الدارة الكهربائية الـتـَــــالية :

 

 ( حـــــددَ العــقـــد  الموجودة في هذه الداَرة الكهربائية .1

.............................................................................................................................................................................. 

 .( أكتب قانون العقد 2

.............................................................................................................................................................................. 

 .روع الداَرة كل فرع من فبعد تحديد اتجَاه التيَار الكهربائي ب Eطـــبـَــق قــــانون العـــــقد بالعقدة  (3

..............................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................. 

 I1أحسب  بالأمبير شدةَ التيار الكهربائي    I A =0,35و      = I2A 0,3( إذا علمت أن 4

..............................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................... ...

 من الداَرة السَابقة   EQالفرع  يحُْذفَُ  (5

 

 

  

   PGUأحسب بالفولت التوترَ * 

..............................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................... 
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 نقاط( 7,5) : 3تـــــــــــــــــمـــــــــــــــــريــــــــــــــــــن عـــــــــــــــــــــــــدد 

 . أســــــــــرد قانون الحلقات( 1

............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................ 

 ( نــــعتـــــبر الدارة الكهربائية الـــتاَلية :2

 

 على الرَسم البياني للدَارة . بــــــأســـــهـــم  UBAU , CB,    UACمـــــثـَـــل التوترات الكهربائية    -أ

 UABو  UACبــــدلالة من     UCB بـــتطــــبيـــق قــــانون الحلقات أكتب عبارة التوَتر الكهربائي   -ب

............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................ 

  UAB=  V4,5و     UCA=  -V1,5إذا علمت أن     UBCأحسب    –ج 

............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................

. 

 .  ركحــــدد القيمة الموجبة للتـَـــوتر بين قـــطبي المــــحـــــ  V 1,5     =DCUإذا عــــــلـــــمت أنَ  -د

............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................ 
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